



Índice

Aviso de Lançamento	1
Aviso de Correção.....	2
Portarias	2
Extratos.....	3
Aditivos.....	4
Aviso de Retificação	5

Aviso de Lançamento

Termo Aditivo de Edital

Governo Municipal de Criciúma

AVISO DE LANÇAMENTO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE PROCESSO SELETIVO AO EDITAL Nº 002/2016

O MUNICÍPIO DE CRICIÚMA comunica a alteração do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 002/2016, do cargo de ACS, para acrescentar no quadro o item 2.1

O respectivo Termo Aditivo estará disponível no sítio oficial da Prefeitura Municipal de Criciúma www.criciuma.sc.gov.br e no endereço eletrônico <http://2016criciuma.fepese.org.br/>.

Prefeitura Municipal de Criciúma, 19 de fevereiro de 2016.

MÁRCIO BÚRIGO - Prefeito Municipal
EGO/erm.

Aviso de Correção

Termo Aditivo ao Convênio

FIA – Fundo para a Infância e Adolescência

Correção por ter sido publicado com incorreção no **TÍTULO**, onde **se lê: FMAS – Fundo Municipal de Assistência Social**,

leia-se: Fundo da Infância e Adolescência de Criciúma - FIA – Termo Aditivo de Convênio nº 1729/2016, – publicado no dia 19/02/2016, página 6 – edição 1440 – ano 7 – no **Diário Oficial Eletrônico**.

Portarias

FAMCRI - Fundação do Meio Ambiente de Criciúma

P O R T A R I A Nº. 08/FAMCRI/2016

Exonera, **FABRICIO KESTERING PEREIRA**, Chefe de Departamento

O **PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DO MEIO AMBIENTE DE CRICIÚMA - FAMCRI**, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com § 3º do art. 13 da Lei Complementar nº 061/2008;

R E S O L V E:

1. Exonerar, a partir de 12 fevereiro de 2016, **FABRICIO KESTERING PEREIRA**, matrícula nº 117, do cargo Chefe de Departamento da Fundação do Meio Ambiente de Criciúma - FAMCRI.

Art.2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art.3º- Ficam revogadas as disposições em contrário.

Criciúma, 12 de fevereiro de 2016.

GELSON HERCÍLIO FERNANDES
Presidente da Fundação do Meio Ambiente de Criciúma – FAMCRI.

Extratos

Termo de Convênio

FMS – Fundo Municipal de Saúde

ESTADO DE SANTA CATARINA / PREFEITURA MUNICIPAL DE CRICIÚMA

EXTRATO – ESPÉCIE: Termo de Convênio registrado no Depto de Apoio Administrativo da Secretaria de Administração sob o nº 1730.

PARTÍCIPES: Fundo Municipal de Saúde de Criciúma e o Conselho Municipal de Saúde de Criciúma – CMS.

OBJETO: transferência de recursos financeiros para a manutenção das atividades, no valor de R\$ 141.133,00.

DO PRAZO E DA VIGÊNCIA: até 31 de dezembro de 2016, contados a partir de sua assinatura.

DATA: Criciúma-SC, 04 de janeiro de 2016.

SIGNATÁRIOS: Vamiré Paulo Conti, pelo Fundo Municipal de Saúde, Julio Cesar Zavadil, pelo Conselho Municipal de Saúde - CMS.

Extrato de Contrato

Governo Municipal de Criciúma

Extrato de Contrato nº 004/PMC/2016

Dispensa de Licitação nº 003/PMC/2016

Contratante: Município de Criciúma

Contratada: Com. de Pneus e Borracharia Correa

Objetivo: Serviços de borracharia para conserto e/ou manutenção da frota de viaturas da CIRETRAN de Criciúma SC.

Valor Global: R\$ 7.850,00.

Vigência: 13/01/2016.

Assinatura: 31/12/2016.

Signatários: pelo município o senhor **Marcio Búrigo** – Prefeito Municipal, e pelo (a) senhor(a) **Bertilio Correa**.

Aditivos

Termo Aditivo ao Contrato Governo Municipal de Criciúma

Décimo Termo Aditivo ao Contrato nº 237/PMC/2012

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA.

Contratada: BETHA SISTEMAS LTDA.

Objeto: Prorrogação do período de vigência, conforme artigo 57 da Lei 8.666/93.

Período de vigência: até 27/07/2016.

Assinatura: 18/01/2016.

Signatário: Pelo Município de Criciúma: **Neli Sehnem dos Santos** – Pela Empresa: **Ernesto Muniz de Souza Jr.**

Termo Aditivo ao Pregão Governo Municipal de Criciúma

Primeiro Termo Aditivo ao Pregão nº 097/PMC/2015, RP nº 022/PMC/2015

Contratante: MUNICÍPIO DE CRICIÚMA.

Contratada: VERONICA MARIA FERREIRA DE ALBUQUERQUE-ME.

Objeto: REEQUILÍBRIO ECONÔMICO FINANCEIRO, conforme artigo 65, inciso I, letra b e parágrafo 1º da Lei 8.666/93.

Valor: R\$ 106,00.

Assinatura: 18/02/2016.

Signatário: Pelo Município de Criciúma: **Neli Sehnem dos Santos** – Pela Empresa: **Veronica Maria Ferreira de Albuquerque.**

Aviso de Retificação

Termo Aditivo ao Pregão

FMS – Fundo Municipal de Saúde

RETIFICAR a publicação do Extrato do Segundo Termo Aditivo ao **Pregão Nº 025/FMS/2015, RP Nº 008/FMS/2015**, publicado no Diário Oficial nº 1440, dia 19/02/2016 (Sexta-feira).

Onde se lê: Primeiro Termo Aditivo ao Pregão nº 025/FMS/2015, RP nº 008/FMS/2015

Leia-se: Segundo Termo Aditivo ao Pregão nº 025/FMS/2015, RP nº 008/FMS/2015

Neli Sehnem dos Santos – Diretora Executiva de Licitação e Contratos.
